LTEIRPT B F XA 100 £ B mRRa
’ﬁﬁﬂd:lb% KRB
AB:1. LBILE2 2412

1AM RSB (S A3MKITR ~ A4%K15R) °

QITERAABRGERETZETFHES -

3K FEAMACOR  AT40BEAL1.50 ~ £4208 5529 0 £100% » BHIBME
EK$% R RARBRECBEELER T -
FHERERATENRAEEALE S MLAHE AR S8R0 LN14E
kﬁ% Bl SRR HIN ] Bl E AR X ERIRATLL | AFEEE > R

B | S FRday e

SAMMREDER - FEEE - FERA -

6.FRERATMGH > RAAELEFHE  EAF L RERE > BEERRP LR -

7B D 9048

Lk e Bt > EHMEET R EMANEE KT E B TITE?

4 ke

(A)s2 (B)&F (C)8w D)se
LTS METE  METEEME—RFFIHEF?
(A)n=4 > ¢4 > m,=3 > ms=+% B)n=3>¢62>m,=3> ms=-%
(©)n=0>¢0 > m,=0 > ms=+% D)n=3>¢&1>m,=0 > ms=-%
3AEFIRE ~ FIAMET - £E6) 0,8 HBr £82 » T 2] &8-3B 40l fe & iE 2% ?
(A)HBr&y 5 F#B# 0, % (B) O 892 /3 K% HBr ¢4 B /1
OFAF O FRE A S 48 B D)0, &= HBr EA MBI EE
480 Ak T o S B B AT AEAE A A 9
(A)#fE42 (B)aE142 ORFREA D)X BHRREAFRA N

5.4 3BARFIEORAL T S A EA CO N~ Hy Al » SHRALM AT+ FHRH © CO SR - BA
0°C > B 760 torr = THAR * No AR~ B 0°C » A 250 torr - AHA + Hy AL » BE 0
C » B 100 torr o RIAF —EMEAE F 2 T3 8A B A 2

(A)¥ Bz (©)& (D)Z5—#
6. TH &2 gEBEd N2 RZIEFRITHEEHE?
(A)H-H<S-H<CL-H<O-H<F-H (B) F-H < 0-H <S-H < Cl-H < H-H
(C)H-H < O-H<CI-H < S-H <F-H (D) H-H <S-H < Cl-H <F-H < O-H
T FoMeeHF » FIHEREFEM?

(A) PCl5 (B) NH; (C) PFs (D) CHCl;

8.8/ A~B =k FHRFZIFAENFSL © A 1572523 » B & 15225%2p%3s™3p” » A4k
ZAFISHHILERE T 7474 ?

(A) AB (B)A2B (C) AB, (D) A2B,

9.8k M pl=4. 3 B HIER > THLABR EMBITEL BB EEQ
(A) benzoic acid (K,=6.4x107) (B) propanoic acid (K,=1.3x107)
(C) chloroacetic acid (K,=1.35x10) (D) hypochlorous acid (K,=3.5%10%)
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107+ % 4% 0.001 M KIO; & 0.001 M K,CrOs 2 8% M Aun Ag > HEH — % CrO2 & s »
W %D %I0yBABR T ? (AgCrOs & AglOs 2 K, 481 % 5%10™2 & 1x10)
(A) 5 % (B) 10 % (C)15% (D) 20 %
ILFHERE  fTHFREEACERRRIE ?
(A) Pb + Pb02 + 2HZSO4 = 2PbSO4 +2H20 (B) 2Fe + Oz + 2H20 = 2Fe(OH)2
(C) 2H, + 0, = 2H,0 (D) NaCl + AgNO; = NaNO; + AgCl
12. —%L’f b 3%}»?\ A2 5‘ OlFeH(aq) + BMnO4-(aq) + 7H3O+(aq) - 6Fe3+(aq) + EMn2+(aq) + {H,0 » 3\% F
orHBHytotet=?
(A) 28 (B) 30 (C) 32 (D) 34
13458 Bty BEBER B4 F : Pb +PbO, + 2H,S0, = 2PbS0O, +2H,0 REBRALIEREZ
HRIE TP ATH Bk 7 '
(A% EiBf2 Pb £ G108 (B)# & &£z PbO, # &1k
O EBRE PSSO H 4 EALRBRRIE (D) & @42 HoSO4 4% £k

14.5n~ Ag~Zn ~ Ni WL E F > 75T Hp 4484 45 ©

(A) Sn (B) Ag (C) Zn (D) Ni
15. 22 Butyric acid & Ethanol % s, Ethyl butyrate &5 K fE4e F :

0] 0]
| [
CH;CH,CH,C-OH + CH;3;CH,0H = CH;CH,CH,C-OCH,CH; + H,0
% Butyricacid @ 2 4 Svk > Bt BB FARD kg4 > THEBITE L R EEE?
(A) H,O (B) Acetonitrile
(C) 100 % Ethanol (D) 95 % Ethanol (5 % H,0)
16.2, (NH3) 8986 RAKMRIE > Nyg) + 3Hyg = 2NHyg a4 48 RIEAS T B A A% LSRR
2 AT ?
(AVRR R ARE B)&R A 5 R (=39 T3 D)&mE A TR
17. 84 2% R &%  2SO0x) + Oy = 2803 AH =-45kcal » T 54738 45 1 A5 26 B 48 B A7 T-
Bz EEH?

(A)H ho B (B)3% At AL ]
O 5mE (D)% ha B Jy - 1f B A5 IR D
18.Ni+4CO - Ni(CO); F #47T % R E 5k ?
(A) CO & Lewis base (B) Ni & Lewis acid
(C) Ni(CO)4 & 4% % octahedral (D) Ni(CO)4 4 4 4 tetracarbonylnickel (0)

1940 % & 2 AgNOsait 4 1 % B [Cr(H,0):CIICL Z % ¥ » T & £ LS b %, ?
(Ag=107.86 > C1=35.45)
(A) 71.75 (B) 143.5 (C) 286.6 (D) 573.8

20.7F 7% B Hess T /E 2 L idifr £ 7k ?
(AABRTEEL QBT EHE > §EL LARBTH Bk
B ELET > REHMEHREL SO ERLERARZ » SREBEEHN
ORATEAER—ETRE ARG BAEIWE 045 R 2
D) ERERET  AREELEHRAE

21K 5 F #3832 % > NO 2424 (Bond order) f& % F 5|75 ?
A1 B) 1.5 (©)2 D) 2.5
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22T SHE M o ATHRZRAEIIK (sposp’ > sp° %) KRR —4 2
(A) CH3-CH,-CH,-CH; (B) CH3-CH=CH-CH; (C) CH,=CH-CH=CH, (D)CH=£-C=CH

23.F 31T % & JEAmME ?

(A) CBr4 (B) KBr (C) H,0 (D) NH;
24 8% CHy CHO 5 F % » 3 B F C 2% R85 F 54T % 9
(A) dsp (B) sp’ (C) sp? (D) sp
25. F 5| AR —fib o dp ey i+ B2 ©
(A) CCly (B) HCI (C) MgCl, (D) NaCl
26.7F 3|47 JB Mg ms e ?
(A) CO (B) CO, (C)NO (D) NO*
21 F R F R iaieE B R ?
(A) BF; (B) NF3 (C) PF; (D) IF3
28.F @H‘I%‘% N O B &Y Lew1s **1% ? L L
(A) N = N=0 (B)N-—N 0 (COON=0=N (D)N=O — N
29.F 7| \%ffubﬁléﬁﬁ%ﬁiéﬁ ?
(A) 0” (B) Oy (©) 0, D) 0"
30.4& % Bronsted-Lowry €38, » F 45 T BA & B 4, 7T LA 2 dr ?
(A) HPOy (B) NH4" (C) PO (D) HSO4

3142 37 Cw% > shoked pH 22 pOH 94kt » T 547 & £ 5k 9
(A) pH>7 > pOH>7 (B) pH<7 > pOH<7 (C) pH=7 > pOH=7 (D) pH<7 » pOH>7
RAEX —BBHBERT > WARBRE R EE L R > BB ERE BB R A
BeAEALOERE FMBRBENBEEY - DI BIEEE T —4a 2

(A) Na;SO, (B) NH4NO; (C) (NH4),CO;5 (D) (NH4),SO4
3BT ST B R BERERIR T ?
(A) Cl‘Og,(S) (B) AI(OH)3(S) (C) CUO(S) (D) MgCO3(S)

FAHUT %% 0.10 M 2 CaBr, » KNO, ~ HCIO,4 ~ HNO, ~ NH4CIO, ~ NH,NO, &% ° RIS R B
BRPETREG 0 MIRIEEL-F5EE-FIER-TRER X B HE ] 0 T I A IABE ST E E 8 ?

(A) HCIO4 ~ NH4CIO4 ~ HNO, ~ NH;NO; ~ CaBr, ~ KNO,

(B) HC104 > HN02 > NH4C104 > NI‘I4N02 > CaBrz > KN02

(C) HC104 N NH4C104 N NH4N02 N HNOZ > Ca.Bl'z > KNOZ

(D) HC104 > HN02 > NI’I4C104 > CaBl'z > NH4N02 > KNOz

35 A~B~C =#47% > £ KA»% A 1.0x107 ~ 1.0x107 ~ 1.0x10° » & NaOH & &
CH3COOH ¥ 1# M 1T 3 45 - Bl #5247 ?
(A)A-B (B) C (C)B D)A
6.8 —EAFETMMMEREMBR—8 B -K T8 FHI4GH4TE Lo 9
(A)F FE 3o 1 B)E E&RD 1 OFRFFHEhm 1 D)EFHFmRD 1
37.F 34T T A A8k Fe 8+ 2

(A) NH; & (B) NaOH (C) KsFe(CN)s (D) KSCN
38.2 pp E—Zi%]"ri PR BRI BETIEME b TR R ERA?
&) (B) 2 PbO, (C) 22 PbS (D) 12 Pb(OH),
E@BILL - BMILE $3F£5F (FHmasik

K
=3

]



39.F BB AT R B AR L EMW?

(A) NO* (B) N3 (C) NH,CH,CH,NH, (D)T
40 BE LB CET > ATH BB AR ?
(A) Zn (B) W (C) Hg (D) Cr

41. XBr, 2 R8T R 91bbt  BE XBEFEEHA230> TTHA 86 B X e+ F#
AT Ha% 2
(A) 141 (B) 142 (C) 143 (D) 144

42. % @3 d (Face-Centered Cubic) 248 &8 > &% 1.55> MEFHB4mEaS 3. 058

PR BAEZXRFEATIMTE?
(A) 40.7 (B) 50.9 (C) 54.9 (D) 65.3

434 — ik e 1.00x10° M AgNO3 150.0 mL & 5.00 M Na,S,03 200.0 mL ;&4 &, » Ty 42
B G

Ag ) + 52057 ag) = Ag(S205) ag) K,=7.4x10%

Ag(8203) o) + $2057 ag) = Ag(S203),” ) K,=3.9x10"

WIER T Ag s Ag(S,05) Ag(S:0:),” 2B B o & B AR 7 RAEBHTIMTEH ?
(A) Ag(S;0:) > Ag" > Ag(S;05),™ (B) Ag(S203),” > Ag" > Ag(S,05)
(C) Ag(S:05) > Ag(S:05),” > Ag" (D) Ag(S205),> > Ag(S:05) > Ag"

44545 g HCL > B 24 KMnO, A% 2 75 7% 7 5 7T B 2 4805 P 4Re9 48 - 1R 0.6128 g 4koEan
HCI > 22 0.0198 M KMnO4 RBEIRBE > FH L 54 KMnOs 2 £ 5% 3837 ml -
SLEB TR AR b B % 0% 2 (Fe=55.85 » Mn=54.94)

(A) 53.7 (B) 45.3 (C) 34.6 (D) 28.6

45.— 4R iR #£ E i (Silver concentration cell) > f£% E 25 Co% » £ EHEEAE 1.0 M AgNO; » A&
TS 1.0 M NaCl L1538 8 89 AgCls) > B Ef 0.58 V o B AgCln 25 Cz Ky 4 F 71
% ?

(A) 1.6x1071° (B) 2.0x10™ (C)2.1x107" (D) 4x10%

46.72 %ﬁi D (Electrolytlc cell) e EME T2 EKR > 448 1LOMCE ~1.0M Ag'~10M
Au™ ~ LOMN « B 25°C » & BERNH B 2 BT E RGIESE AT IUTE ?
(A)Ag ~Ni~Cd -~ Au (B)Au-~Ag-Ni~Cd (C)Au~Ni~Cd-Ag (D)Ag-~Cd- Au -~ Ni

47.NH3@#t CuOufe &8 T 48T R Nog » FHF R : 2NHg + 3CuOg) = Nag + 3Cug) +
3H0@) > LA 18.1 g NH;$1 904 g CuO R J&E * A A N, % 0 % 2 (N=14.01 » H=1.01 » Cu=63.55

» 0=16.00)
(A) 9.9 (B) 10.6 (C) 14.8 (D) 15.9

48.% Ky[CoCL]BF » & & &9 [CoCly]? & #i # A % 4= & #9 [Co(H,0)]" ° 18 2 [CoCL]? % % %
[Co(H20)6] ™ AT » #5525 2 100.156 °C » 23 864k b 25 A F 5472 7 ‘>
(A) 100.156 °C (B) 100.208 °C (C) 100.260 °C (D) 100.364 °C

49.8%0 CO, ~ HoO B Colon Z EFH A #5514 Q1 ~ Q& Qs » B CoHyp 2 3 Bkt 34 5 F 5147
% ?
(A) Q3-nQ;-2nQ; (B) nQ1+tnQ,-Q; (©) Q3-Qx-Qy (D) Q1+Q:-Q;
S0.ETRERIFHEEN » 4 3.00 mol 0 °C g9k (F&AE) #1 1.00 mol 100 °C &y 7kins (7k &y 32 E 4
B E=753TK " mol") - BIMes 4L BT Fl4TH 9
(A)29J/K (B) 9.8 J/K (C)13.2J/K (D) 36.6 J/K



SLTFFIA MBS 2 B AM F > & R ?
(ARSI BB EA W B a AR T &R TERE
OB F BN BEPABEREL  O)FRMBEZIBA AT LA HERR
52k Bl & B AF AN~ R IRAT 0 SH kB R AR A C 4948 % ~H:515% N
2887 %~ 011649 % BpT €4 1942 Rlsbowgk B 2 5 F KX B F o474 2 (C=12.01 >
H=1.01 » N=14.01 > 0=16.00)

(A) C6H12N402 (B) C3H12N402 (C) C6H10N402 (D) C3H10N402
53.CH,0 %-F ¥ 5 & -+ % VSEPR 22 3 eh 47 #& S AT &
(A) AX,4 (B) AX,E, (C) AX; (D) AXE,
54 FFIA M CO~No~ 0" ~ No¥ ~ Ny ~ Op 2 4k iAo 4 7 JE#K ?
(A) CO o FFrut3 b R B A aht B) N, thég R T K
ON LN, BAERE (D) Oy 5 F 5t £ B A whtd
5533 # 0.100 M NH,CN %%k 2 pH 48 % F #1474 ? [K.NH,)=5.6x10" » Ky(CN)=1.6x10") ]
(A) 8.25 (B) 9.22 (C)9.77 (D) 10.31

56.% 4 EwRAbek (CClL) BRAFE# (CHeO,) #9 TR » B ABREBAKMES 03518 g %
ANKFRIZNEZERXTRERAENKT » BRIBEZAKEREER 0.1546 M 85 NaOH 10.59 mL # =
Pfo o KBRS T 2B A FI4TH ?

(A) 85.2 % (B) 56.8 % (C)28.4% (D) 18.9%

574 50 mL pH=4.00 #3587 % (K.=1.00x10°) ¥+ » 535 pH LS 5.00 0 &4 bR T ho
A% mLegk?
(A) 4250 (B) 4540 (C) 4750 (D) 4820

58.F- 45 7 42 K Fe(H20)5™"ag) + H20) = Fe(H20)s(OH)" gy + H30'ag) * P # Ka=6.0 x 107 > 8]
0.10 M Fe(H,0)¢’* ik #4 pH 15 & T 547 % ?
(A) 1.66 (B) 2.66 (C)3.55 (D) 4.26

59462 X, CiCly - nNH; K& B n=3 £ n=6 Y msd L4 CLoBMESWAENBELER - 41k
SMZEEIREEAAR  RITF 7] &3 KT R E#E 7
(A)/&EE—FF%};‘% : CI’C13 ° 6NH3 > CI‘C13 ° 5NH3 > CI'C13 ° 4NH3 > CI‘C13 ° 3N}‘I3
B)sg &ty ¥ o FEALE S 6
(C)F B4k 25k A & £AL42 % & © CrCl; - 3NH; < CrCly - 4NH; < CrCls - 5NH; < CrCls -
6NH3
(D)?j‘r'%};{}'\lj\ : CI‘C13 ° 3NH3 > CI'C13 ° 4NH3 > CI’C13 ° 5NH3 > CIC13 - 6NH3

60.[Ni(CN)J* 2 Rostt - Ni 2 BF /2 28 » E e A T ITE 7
A)FE=AH (B)w & 82 O)F&@wF (D) &2
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